CEPNA PST
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ST-I(I(=R Po3eTka nepeHOCHas

PoseTkun nepeHocHble STEKKER cepun PST
Mo3BongeT NoAKAYaTb 3NeKTponpubopsbl

K cetn 250B nposogamun 1,2-2,5mMm2

(B 3aBMCMMOCTM OT TOKa Harpy3ku).
Haunbonbwunn gonyctmmbin TokK - 16A.
BblCOKOe KayecTBO /INTbs KOpnyca, Hainyume
3a3eM/IeHNS N KOHTaKTbl U3 NaTyHU
COOTBETCTBYIOT TpeboBaHnsaM 6e3onacHoOCTH.

NMPUMEHEHME:

MNMepeHocHas ceTeBas po3eTKa MCMONb3YeTCs ANA NOAK/IYEHUS MPUOBOPOB K CETU HAMpPSXXEHUEM
250 B npn peMoHTHbIX paboTax M N3roToBAEHUN SNEKTPUYECKMNX NMEPEHOCOK.

XAPAKTEPUCTUKMW:

LiBeT, apTukyn: 2 g%ggz
Twvn po3eTku €eBpo
HoMWHanbHOe Hanps>XeHune 250V
HoMUHanbHbI TOK 16A
MaTepuan kopnyca naacTuk
MaTepunan KOHTaKTOB 3a3eMJIEHUS naTyHb
CreneHb 3aluThl IP20

KnunMmaTtnyeckoe UCnosiHEHUE YXJ4



